
SOLUCIONES PROPIEDAD DISTRIBUTIVA DEL MARTES 21  

 

 

1.- Aplica la propiedad distributiva y calcula: 

 

 9 x ( 12 – 5 ) =  9 x 12 – 9 x 5 = 108 – 45 = 63 

 

16 x ( 85 + 34 ) = 16 x 85 + 16 x 34 = 1360 + 544 = 1904 

 

27 x ( 65 –  52 ) = 27 x 65 – 27 x 52 = 1755 – 1404 = 351 

 
 

2.- Saca factor común y calcula:  

 

12 x 6 + 12 x 15 = 12 x ( 6 + 15 ) = 12 x 21 = 252 

 

8 x 32 – 8 x 17 = 8 x ( 32 – 17 ) = 8 x 15 =120 

 

 9 x 4 – 9 = 9 x ( 4 – 1 ) = 9 x 3 = 27 

 

2 x 45 + 2 x 7 – 2 x 6 = 2 x ( 45 + 7 – 6 ) = 2 x 46 = 92 
 


